2021年01月29日 #21/001

# お部屋で晩酌!奈良の地酒を楽しむステイプラン

## ~お一人様 8,000 円・選べる奈良の地酒 1 本とお漬物盛り合わせ付~

ホテル日航奈良(奈良県奈良市三条本町 8-1 総支配人 真柳 宏二)では、密を避けて奈良の地酒をお部屋でお楽しみいただける晩酌セット付き宿泊プランを販売いたします。

新型コロナウイルス感染拡大を受け、酒類を提供する店舗の営業時間短縮など、旅先でゆっくりとお酒が楽しめない 状況となっています。このような状況を受け、ご旅行やご出張の疲れを癒していただくために、お部屋で奈良の地酒を お楽しみいただける宿泊プランをご用意しました。

日本酒との縁が深く、清酒発祥の地と言われている奈良。そのような奈良だからこそ集う銘酒の数々。美味なる酒肴と共に一献をご堪能ください。



プランイメージ

#### ◇宿泊プラン 概要◇

《お部屋でゆったり♪》「和処よしの」お漬物と奈良の地酒付プラン

【期間】~2021年3月31日(水)

【料金】お一人様 8,000円(シングル1泊1室 消費税・サービス料込)

- ・選べる奈良の地酒 お一人様 1 本付き (180ml ~ 300ml)
- チェックイン時にお好きなものをお選びください。奈良の地酒(清酒・焼酎・梅酒など)を多数ご用意しています。
- ・おちょこ付き(使用後はお持ち帰りいただけます)
- ・お漬物盛り合わせ付き

【ご予約】ホテル公式サイト https://www.nikkonara.jp/ または、電話予約(0742-35-8831)

#### ■ホテル日航奈良について

2005 年 7 月 1 日開業。330 室の客室、大小 8 つの宴会場、レストランなどを完備する奈良最大級のホテル。 JR 奈良駅直結で、興福寺や春日大社・奈良公園までも徒歩圏内という好立地。東側の客室からは若草山や興福寺の五重塔などが望める。 住所:〒630-8122 奈良市三条本町 8-1 最寄駅:JR 奈良駅西口直結・近鉄奈良駅より徒歩 12 分

URL: www.nikkonara.jp

### ■報道機関からのお問い合わせ先

営業企画 広報担当:南、中村 Tel: 0742-35-8831 Fax: 0742-35-6868 E-mail: pr@nikkonara.jp 画像をご希望の方はどうぞ遠慮なくお申し出ください。データをお送りいたします。

